
RUV RTV obezbedila sredstva  za socijalni program 
 

Vlada AP Vojvodine donela odluku,  
čeka se odluka  republičke Vlade   

 
Iz Ministrastva ekonomije i regionalnog razvoja prošle nedelje potvrđeno je 
da  je  naš program za realizaciju Programa rešavanja  viška zaposlenih u 
RTV  prihvaćen bez primedbi i nakon toga je upućen Radnoj grupi 
predstavnika tri ministarstva na saglasnost. Nakon dobijanja saglasnosti od 
sva  tri ministarstva (ekonomije, kulture i finansija) Predlog će biti upućen 
Vladi Srbije koja po obavljenoj proceduri donosi odluku. 
Predstavnici menadžmenta RUV RTV su svakodnevno u kontaktu sa 
ministarstvom,  se te ovih dana očekuje  vest o donetoj Vladinoj odluci. U 
slučaju da obobrena sredstva iz budžeta budu kasnila, menadžment kuće  je 
obezbedio  novac za ove namene   od  kredita kod poslovne banke.  

Kako je 8. decembra Vlada AP Vojvodine donela odluku, iz pokrajinske 
kase će biti izdvojeno 50 miliona dinara kako bi pokrajinska administracija 
pomogla u realizaciji Programa rešavanja viška zaposlenih u Radio-televiziji 
Vojvodine. 

Tako će Vlada Republike Srbije i Vlada AP Vojvodine zajednički finansirati 
odlazak 125 radnika iz RTV. 

Socijalnim programom predviđena je naknada u visini od 200 evra po godini 
radnog staža, što je istovetno sa iznosima koji se isplaćuju i na nivou RTS. 

                                                                                    8. decembar 2010. 

 

 Rezultati poslovanja  RUV RTV za period I-IX 2010. 

 
U periodu I-IX 2010 god.  ostvareni su ukupni prihodi u iznosu od 
2.235.259.518din.,(veći  za 15,10 % u odnosu na ostvarene prihode u istom 
periodu prethodne god.), a ukupni rashodi u iznosu od 2.252.736.148 din.,    
(veći za 16,69% u odnosu na ostvarene rashode u istom periodu prošle 
godine). Fakturisana RTV pretplata iznosi 94.85% ukupnih prihoda. 



Prema navedenim finansijskim pokazateljima, u periodu I-IX 2010. god., 
RUV je iskazala  gubitak u iznosu od 17.476.630 din (za prvih šest  meseci 
2010 god., gubitak je iznosio 34. 643.455 din.) 
 
Ukupno naplaćena sredstva  u gotovini po svim osnovama u izveštajnom 
periodu  iznose 1.236.000.000 dinara i ta sredstva su utrošena za izmirivanje  
tekućih i  obaveza iz ranijih godina. Obaveze su izmirivane i putem 
kompenzacijaj u ukupnom iznosu od 201,5 miliona dinara  od čega se 78,5 
miliona odnosi na  usluge marketinga.   
 
Najznačajnije obaveze RUV RTV datiraju iz ranijeg perioda  i to prema 
NIS-u, u iznosu od 106 miliona sa kamatama, a dug će se kompenzovati 
tokom naredne dve godine, po ugovoru zaključenom u septembru 2010. 
godine. Značajne su obaveze i prema SOKOJ-u (54,95 miliona dinara),  
prema OFPS (7,65 miliona dinara), a od obaveza po osnovu ostalih javnih 
prihoda, najznačajnije su prema RATEL-u, 11,42 miliona i  naknade za 
građevinsko zemljište 34,91 miliona dinara. U okviru napred navedenih 
iznosa sadržane su i obaveze iz 2009. godine koje nisu bile izmirene 
obzirom da su se morala izmiriti dugovanja iz perioda 2005.-2008.godine. 
  
Kako je naplata RTV pretplate ispod očekivane, od septembra  je smanjena  
provizija   Elektrodistribucije za usluge naplate RTV pretplate sa 7,434% na 
3,54 % sa uključenim PDV. 
 
 

Na tv festivalu u Puškinu (Rusija) 
 

Zlatni vitez za “ Pričešće na Atosu“ 
 

 Radio-televizija Vojvodine osvojila je  specijalnu nagradu za selekciju 
emisija na televizijskom festivalu "Bratine" u ruskom gradu Puškinu 
nadomak  Moskve. Emisija "Pričešće na Atosu" reditelja Gorana Vukčevića, 
sa kojim su radili snimatelj Igor Petričević i montažer Pavle Mikić, osvojila 
je "Zlatnog viteza". Tom prilikom  delegacija RUV RTV uspostavila je 
programsko-poslovnu saradnju sa podmosovskim oblasnim televizijama . 
                                                   
                                                                                                    12.novembar 

 
 



 
 
 

Obeležen Dan Radio-televizije Vojvodine 
 

Dodeljene godišnje, kao i nagrada “Slavuj Hadžić” 
 

Na svečanosti u Studiju M obeležen je  Dan Radio-televizije Vojvodine, kao 
i 35 godina postojanja i rada Televizije. Kao i pretodnih godina i ovom su 
prilikom na svečanosti dodeljene godišnje nagrade, odnosno, priznanja za 
napor na stvaranju i emitovanju televizijskog i radijskog programa, koje su 
dobili: producent Dušan Ševarlić, umetnički rukovodilac Velikog 
tamburaškog orkestra Radio- televizije Vojvodine Miroslav Tubić, urednik 
radijskog programa na rusinskom Mihajlo Bindas, ton majstor radio Novog 
Sada Zlatoje Ćolović, TV reditelj Andreja Milinović, novinar i autor serijala 
“Centar sveta” Kamenko Milenković i urednik Filmskog programa Trifu 
Doru. Isto tako, dodeljena je i nagrada za celokupno autorsko delo u oblasti 
televizijskog stvaralaštva, koja je odlukom petočlanog žirija pripala 
snimatelju Ljubomiru Glušici.       
                                                                                                       
                                                                                        26. novembar 2010. 
 
 

 
 

Promovisan tv serijal: “Podunavlje - fast forward” 
 
 Na konferenciji za novinare  predstavljen je informativno-dokumentarni 
serijal „Podunavlje: fast forward“, koji potpisuje Plejgraund produkcija.  Od 
četvrtka, 2. decembra, Radio- televizija Vojvodine  u okviru termina 
rezervisanog za Dokumentarni program emituje informativno- dokumentarni 
serijal  u deset polusatnih epizoda. Ekipa serijala istražuje najznačajnije 
oblasti koje obuhvata Dunavska strategija, istovremeno obilazeći 
najznačajnije gradove i regije na Dunavu, od izvora ove reke u pokrajini 
Baden Vitemberg, pa do obala Crnog mora.    
                                                                                             
                                                                                         29. novembar.2010. 
 



 
 
 

Saradnja sa FTN i FAM 
 

Proširena je i poslovno-tehnička saradnja sa Fakultetom tehničkih nauka i 
Fakultetom za menadžment iz Novog Sada.    
Zamenik generalnog direktora Radio- televizije Vojvodine dr Miodrag 
Koprivica i dekan Fakulteta za menadžment prof. dr Dušan Ristić potpisali 
su protokol o poslovno- tehničkoj saradnji. Ona će se ogledati  u mogućnosti 
da studenti ovog fakulteta  kvalitetno obave stručnu praksu u okviru RUV 
RTV , a naši zaposleni  će dobiti mogućnost da se usavršavaju i 
permanentno edukuju.  Na osnovu ove saradnje omogćeno da se 13 
zaposlenih obrazuje uz rad, a oko 30 fakultetski obrazovanih stručno 
usvršava , a u skladu sa našim poslovnim i programskim potrebama. 
                        
                                                                                    9. decembar 2010. 
 

 
Edukacija za ekonomske novinare 

 
U dogovoru sa Centrom za strateško- ekonomska  istraživanja Vlade  APV  
“ VOJVODINA – CESS“, dogovorena je poslovna saradnja  u okviru koje 
će  eminentni ekomski stručnjaci edukovati  četiri  novinara iz  RTV  tokom 
2011.godine. 
 

• U saradnji sa Filozofskim fakultetom organizovani  su kursevi za 
obuku radijskih novinara iz digitalnog snimanja i obrade zvuka. 
 

• Za novinare  Radio Novog Sada kupljeno je  10 računara  i  27 
digatlnih snimača . 

  
• Sa  šećeranom, ŠAJKAŠKA, iz Žablja, dogovorena je  donacija u 

računarskoj opremi kojom će se omogućiti kvaliteniji rad RTV 
dopisništava  

 



• Omogućeno da  60 zaposlenih  besplatno uči strane jezike kroz 
poslovni sporazum sa školom stranih jezika ACADEMY iz Novog 
Sada. 

 
• Organizovana je profesionalna, učenička i  studentska praksa za 80 

đaka i studenata u okviru RUV-a pod nadzorom stručnih mentora. 
 

• Za devet meseci od kada je uveden postupak za procenu i naknadu 
štete u RUV-u, ovlašćeni saradnik  za te poslove Darko Skakavac 
podneo je 114 prijava za štete  DDOR-u, tako da je na osnovu 
evidentiranih šteta ostvarena nadoknada u iznosu od preko 5 miliona 
dinara. 

 
 
Promocija knjige “Život s pesmom” u Studiju M 

 
              U Studiju M Radio-televizije Vojvodine, u petak 3.decembra 
održana je promocija knjige “Život s pesmom”,  sačinjena od izabranih 
novinskih tekstova objavljenih u proteklih 50 godina, koji govore o operskoj 
i estradnoj karijeri Mihajla Miše Oneščuka. O knjizi  su govorili  urednik za 
narodnu muziku RTV - Saša  Stojanović, šef produkcije  RTV- Vitomir 
Simurdić,  direktor izdavačke kuće “Prometej”- Zoran Kolundžija  , 
recenzernt -Đuro Popović , predsednik Društva srpsko-ukrajinskog 
prijateljstcva Siniša Jokić  i književnik Pero Zubac. 
        
                                                                                          3. decembar.2010.  
 

 
Saradnja RTV i Fonda "Evropski poslovi" 

  
U Radio-televiziji Vojvodine generalni direktor RUV RTV Blažo 

Popović i direktor Fonda"Evropski poslovi" Predrag Novikov potpisali su 
Sporazum o saradnji naše medijske kuće i Fonda. Radio-televizija 
Vojvodine i Fond "Evropski poslovi" biće partneri u projektima kojima će 
konkurisati kod fondova Evropske unije koji su  namenjeni medijima.                                                          

                                                                               6. decembar 2010. 
 

 



 
Premijera radio-komedije „Dim“ 

 
U Studiju M Radio-televizije Vojvodine održana je konferencija za novinare  
kojom je najavljeno premijerno emitovanje  radio- komedije "Dim", čija je 
premijera na talasima Radio Novog Sada predviđena  za 9. decembar u 23 
časa.                                                                                8. decembar 2010. 
 

 
 Predstavljen novogodišnji program RTV 

 
Na konferenciji za novinare predstavljen je novogodišnji  radijski i tv 
program kao i  specijalane božićne emisije, za sedmicu  u kojoj se smenjuju 
stara i nova godina.                                                                                                                              
                                                                                        10.decembar 2010. 

 
 

Književno veče  „Istočno nebo“ u Studiju M 
 

 
U Studiju M održano je  književno veče koje su zajednički organizovali 
Radio-televizija Vojvodine i izdavačka kuća Orfeus. Povod je objavljivanje 
prvog kola edicije „Istočno nebo“ koje sadrži izabrane pesme i poeme 
Puškina, Ljermontova, Bloka, Majakovskog i Jesenjina. Na književnoj 
večeri učstvovali  su ataše za kulturu i savetnik ambasadora Rusije 
Aleksandar Konanihin, prof dr Vitomir Vuletic, dramske umetnice Jelena 
Žigon i Vjera Mujović, kao i   knjževnik Selimir Radulović. 
                                                                                           10.decembar 2010. 
 

Potpisan protokol o saradnji između RUV-RTV i 
Olimpijskog komiteta Srbije 

 
Zajednička promocija olimpijzma 

 
U godini u kojoj se obeležava vek olimpijzma u našoj zemlji, generalni 
direktor Radio-televizija Vojvodine Blažo Popović i predsednik Olimpijskog 
komiteta Srbije Vlade Divac potpisali su protokol o poslovno- tehničkoj 
saradnji. Pored olimpijaca i mladih sportista, kandidata za odlazak na 



Olimpijske igre u Londonu 2012. godine, događaju su prisustvovali i 
generalni sekretar Olimpijskog komiteta Đorđe Višacki i glavni i odgovorni 
urednik Televizije Vojvodine Ljubiša Nikolin. 
                                                                         14.decembar 2010. 
 

 
Za mališane zaposlenih u RTV 

 
Uz slatkiš i pare 

  
I ove godine  mališane zaposlenih u RTV, obradovaće Deda Mraz i doneti 
im slatke paketiće u vrednosti od oko 800 dinara.  Oko 430 mališana čiji su 
roditelji stalno zaposleni , ili  angažovani  po  ugovoru o privremeno-
povremenim  poslovima , pored slatkiša  za Novu godinu dobiće i po 2.500 
dinara. Novogodišnja priredba i podela paketića održaće  se na 
Novosadskom sajmu, a o tačnom terminu veselog događaja roditelji će biti 
blagovremeno obavešteni.    
 
 
 
 
  
 
 


